



Ne scriu corespondenții voluntari

Folosesc la maximum deseurile In toate cartierele muncitorești ale orașului Constanța...

Boğata activitate culturală a unui câmin cultural din comună Bonfida...

Un nou produs Colectivul fabricii de samolți din Azuga...

Curs agro-zootehnic bine organizat Colectivul funcționază în cursul anului...

Noi magazine Pentru o cităzine de des-mai bună deservire...

O.C.L. - produse industriale, filiala Fălticeni...

Din activitatea presei locale

Inițiative prețioase ale ziarului „Flamura Prahovei“

Industria petroliferă a cunoscut o mare înflorire în anii pterii populare. Forajul a crescut în perioada cincinalului...

Atenția deosebită acordată industriei petrolifere de ziarul „Flamura Prahovei“...

„Rafinării — țeci de bună calitate“

Cunoașterea temeinică a întregului și complexului proces de producție și realizarea unei legături stricte...

Ziarul a publicat scrisoarea colectivului rafinării nr. 1 Ploesti, adresată petroliștilor din toate schelele regiunii...

„Pentru valorificarea maximă a fiecărui metru cub de gaze petrolifere!“

În cadrul noului plan cincinal va trebui să se dea o atenție deosebită captării și valorificării maxime a gazelor de sondă...

H. DOLJAN corespondent „Scinteii“ pentru regiunea Ploesti

Note bibliografice Cărți științifice și tehnice apărute

K. A. TIMIRIAZEV: Lucrări alese - cu privire la clorofilă și la asimilația luminii...

A. RAU și S. TUDORICA: Metalurgia oțelului. - În lucrare sunt tratate principiile fizico-chimice ale elaborării oțelului...

Prof. TUDOR R. POPESCU: Probleme juridice în relațiile comerciale internaționale ale R.P.R. - Această lucrare se ocupă de o serie de probleme juridice legate de relațiile comerciale...

Ziarul „Flamura Prahovei“ s-a ocupat și de îndeplinirea planului de extracție a șteiului...

H. DOLJAN corespondent „Scinteii“ pentru regiunea Ploesti

N. I. Lobacevski - creatorul geometriei moderne

Au trecut 100 de ani de la moartea lui Nikolai Ivanovici Lobacevski...



Prof. G. VRANCEANU doctor în științe matematice, profesor universitar

Deși lui Euclid îi revine marea merit de a fi sistematizat o parte însemnată a cunoștințelor noastre geometrice...

Geometria lui Lobacevski stă la baza teoriei relativității, creată de A. Einstein...

Geometria lui Lobacevski stă la baza geometriei moderne. Actuale dezvoltări s-au realizat în aplicațiile diferitelor domenii ale matematicii...

LUPTA DE CLASA

Organ teoretic și politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român

Editorial: Congresul al XX-lea al P.C.U.S. - eveniment de uriașă însemnătate istorică mondială.

C. Scarlat: Pentru ridicarea nivelului conducerii de partid în industrie.

I. Melinescu: Strategia și tactica proletară în revoluția democratică (V. I. Lenin, Opere, volumele 8 și 9).

J. Perahim: Unele probleme ale vieții ideologice a Uniunii artiștilor plastici.

Vladimir Georghiu: Din experiența muncii noastre pentru crearea de întovărășiri agricole.

Alegerile de deputați în sfaturile populare.

C. Arnuțiu: Republica Populară Federativă Iugoslavă.

I. Oancea - L. Lőrincz: Pentru o tematică legată de practica construirii socializmului (Revista „Justiția nouă“ - organ al Asociației juriștilor din R.P.R.).

Gh. Tudor: Maurice Thorez despre pauperizarea maselor muncitorești din Franța.

Note: Mai multă exigență față de conținutul lecțiilor și conferințelor.

PE URMELE MATERIALELOR PUBLICATE ÎN „SCINTEIA“

„Turnarea în coji - procedeu tehnologic avansat care trebuie larg răspândit“

În numărul 3506 al ziarului nostru a fost publicat un articol cu titlu de mai sus, în care s-a arătat, între altele, că conducerea uzinei de tractoare „Ernst Thälmann“ din Orașul Stalin...

Scrisoare dintr-o uzină

Prin prizma anului '60

„In poartă, Năstase Mitroiu a zăbovit câteva clipe. A privit plopii, cercul fără lumină, cortina de ceață...

trîm mester de la strungărie motoare se agită cel mai tare: - Ne preocupăm? Așa un plan Cum dracu să facem? Mai dați-ne două mașini! Da, da, da, do-ua mașini cu schimburile complete!...

bească... Mfine dimineață devreme, la „Grivița Rosie“ și schimbul de expeditoare. Biletul de teatru, uitat sub călămar, strigă deznașdăduit: „Ce faț? Mai e un sferț de ceai!“...

Post scriptum. Trez zilele. La „Mátyás Rákosi“ viața își urmează - pare-se - cadența de totdeauna. Zeci de strunguri sîrbiie subire, scupia loc mătăhoasele cupatoare răgușite, minioase parca, începe forjă - și oamenii vin, muncesc, pleacă, la fel ca ieri, ca azi...

Rusu își depășesc norma cu 80-100%. S-au ivit, pe tabelul Paulei Mihaescu, și alte nume de frunțișari, dar toțiși, totuși... Extinderea experienței bune încă nu merge în ritmul cutare. Și nu-s de vină oamenii. Ei ar învăța cu dragă inimă, dar...



